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Dne 4. prosince 2024 se Studio Beseda v Klicperově divadle stalo dějištěm výjimečné
události – Slavnostního večera Pedagogické fakulty Univerzity Hradec Králové. Tento večer,
který v sobě spojil uznání studentských úspěchů, akademických milníků a umělecký
zážitek, přilákal řadu významných hostů, pedagogů, studentů i přátel fakulty.

Úvod večera byl věnován slavnostnímu udílení studentských cen, které letos získaly dvě mimořádné
studentky – Sofie Eliášová a Bc. Valentina Rozínková.

Sofie Eliášová během svého studia prokázala výjimečné nadání a zapálení pro grafickou tvorbu. Její
talent se naplno projevil v prestižní soutěži Grafika roku 2023, kde získala ocenění za počítačovou
grafiku. Tato soutěž, zaměřená na současnou grafickou tvorbu, přitahuje pozornost špičkových
umělců i studentů.

Sofie se také aktivně zapojila do celé řady uměleckých projektů a výstav, mezi nimiž vynikají výstava
Studenti vystavují ve Filharmonii, soutěž na grafické ztvárnění hudby, výstava Výročí v Petrof
Gallery k 160. výročí společnosti PETROF, či expozice O pohybu v pražské Galerii Hollar. Její práce
je charakteristická originalitou, precizností a schopností komunikovat myšlenky prostřednictvím
vizuálního jazyka.

Druhou oceněnou byla Bc. Valentina Rozínková, studentka oboru Transkulturní komunikace, si
získala uznání nejen díky své odborné práci, ale také pro svou mimořádnou intelektuální hloubku a
kritický přístup. Její bakalářská práce, zabývající se kulturním podmiňováním v percepci a integraci
osob s tělesným postižením, byla oceněna za svou propracovanost a inovativní přístup.

Valentina kreativně propojuje teorie významných myslitelů, jako jsou Mary Douglasová, René Girard
a Michel Foucault, a jejich koncepty aplikuje na aktuální společenská témata. Výzkum v oblasti Art
brut a Outsider art jí přinesl uznání odborníků, jako jsou Vladimír Drábek a Jaromír Typlt, a umožnil
jí vystoupit na mezinárodní konferenci Dny duševního zdraví v Brně. Její příspěvek o ruské art
brutové scéně sklidil zasloužený obdiv.

Obě studentky představují výjimečné osobnosti, které svým nadšením, odborností i pracovitostí
inspirují akademickou i uměleckou komunitu.

Po udílení cen následovalo předávání jmenovacích dekretů novým vedoucím kateder a ústavů
Pedagogické fakulty. Tento slavnostní akt byl důstojným vyjádřením uznání těm, kteří povedou
jednotlivá pracoviště fakulty v nadcházejících letech.

Závěr večera patřil umění. Hosté si mohli vychutnat představení Podoba věcí, které svou hloubkou i
formou dokonale završilo tento významný den.

Slavnostní večer byl nejen oslavou úspěchů, ale také důkazem toho, že Pedagogická fakulta UHK je
místem, kde se propojuje talent, věda a umění ve výjimečné harmonii.
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